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Drustvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije dovoljuje shranitev v
elektronski obliki, natis, kopiranje in uporabo gradiva v tem dokumentu
izkljuéno za izvedbo ustreznega tekmovanja v skladu s pravilnikom in ob ¢asu,
dolo¢enim z razpisom. Najkasneje v 7 dneh po tekmovanju je potrebno
vse elektronske verzije tega dokumenta izbrisati, vse neizkoriscene
tekmovalne pole (razen manjsega stevila izvodov za arhiv tekmovalne
komisije), pa uniciti. VsakrSno drugacno reproduciranje ali distribuiranje
gradiva v tem dokumentu, vklju¢no s tiskanjem, kopiranjem ali shranitvijo v
elektronski obliki je prepovedano.

Referen¢na koda datoteke je zapisana ob vsaki strani tega dokumenta.
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6. in 7. razred OS

Ime in priimek Razred

(1]2]3]4]s5]6]7|8]910[11]12]13]14]15]16]17][18]19]20][21[22]23]24)

l J

Za resevanje imas na voljo 90 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobis toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
cetrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock. Da
bi se izognili negativnemu konénemu dosezku, ti priznamo zacetnih 24 tock.

NALOGE, VREDNE 3 ToéKE]

1. Liza ima 4 kose sestavljanke, a le s 3 kosi zapolni luknjo (glej sliko).

3 a% )

Katerega kosa lea ne potrebuje?
(A) A (B)B (C)C (D) D (E)C ali D

2. Vid je narisal nekaj slik ocetove roke. Na koliko slikah je narisana desna roka Vidovega
oceta?

(A)3

3. Eva je streljala po 2 puséici
v tarco. Ko je streljala prvic, je
dosegla 14 tock (glej levo sliko).
Drugi¢ je dosegla 16 tock (glej sre-
dnjo sliko). Koliko tock je Eva do-
segla, ko je streljala tretjic (glej de-

sno sliko)?

(A) 17 (B) 18 (C) 19 (D) 20 (E) 22
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4. Zelenjavni vrt je razdeljen na kvadratne gre- A B C D
dice velikosti 1 m x 1 m (glej sliko). Ob istem
Casu sta se iz tocke S na pot po robu vrta odpra-
vila hitri polz Jakob v vodoravni smeri in poc¢asni
polz Luka v navpi¢ni smeri. V kateri tocki sta se 2m/h E

srecala, ¢e se je polz Jakob premikal s hitrostjo 2 m/h, polz Luka pa s hitrostjo 1 m/h?

(A) A (B) B (C)c

lm/hT

5. Andreja je pravilno odstela 2 dvomestni stevili, nato pa je
Gregor prebarval 2 stevki v Andrejinem rac¢unu (glej sliko). j 3 - 2“ = 2 5

Koliko je vsota prebarvanih stevk?
(A)8 (B)9 (C) 12

6. Zvezdo sestavlja kvadrat in 4 enakostranicni trikotniki (glej sliko). Koliko
centimetrov je obseg zvezde, ce je obseg kvadrata 36 cm?

(A) 72 (B) 90 (C) 104 (D) 120 (E) 144

7. Najmanj kolikokrat moramo vreéi obic¢ajno igralno kocko, da se bo zane-
sljivo vsaj 1 izid ponovil?

(A) 2 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 12

8. Na Sonjin koledar nekega meseca v letu se je polilo ¢rnilo (glej PO TO SR CE PE SO NE

sliko). Kateri dan v tednu je bil 25. dan tega meseca? 3
(A) ponedeljek (B) sreda (C) cetrtek
(D) sobota (E) nedelja

[NALOGE, VREDNE 4 ToéKE]

9. Ula je narisala figuri na 2 kosa stekla (glej sliki) in ju polozila drugega na drugega.

l\_ <

Kako lahko izgleda figura, ki jo je dobila Ula?

N K P M

(A) (B) (C) (D) (E)

10. Nik je narisal 3 kvadrate, najmanjsi izmed njih ima stranico 2em
dolzine 6 cm (glej sliko). Koliko centimetrov je dolga stranica
najvecjega kvadrata?

(A) 8 (B) 10 (C) 12 (D) 14 (E) 16

wo g
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11. Na katerem kvadratu prekriva osenceni
del najvecji delez kvadrata (glej sliko)?

(A) A (B) B
(C)C (D) D A B C D

(E) Osenceni del na vseh kvadratih prekriva enak delez kvadrata.

kazejo njihovi smerni kazalci (glej sliko). Katera slika lahko prika-
zuje polozaj vozil, potem ko so vsa prevozila krizisce?

I -
3 .
© o) O ®

13. Dekleti Eva in Olga ter fantje Adam, Izak in Urban so se zogali. Ko je dekle vrglo zogo,
jo je vrglo drugemu dekletu ali fantu. Ko je fant vrgel Zogo, jo je vrgel drugemu fantu, vendar
ne tistemu, od kogar je zogo prejel. Igro je zacela Eva in Zogo vrgla Adamu. Kdo je 5. vrgel
70go?

(A) Adam (B) Eva (C) Izak (D) Olga (E) Urban
14. Ema zeli napisati po 1 Stevilo v vsako polje trikotne preglednice, tako da
bodo vsote stevil v katerihkoli 2 poljih, ki imata skupen rob, enake. Ema je

2 stevili ze napisala (glej sliko). Koliko bo vsota vseh stevil v preglednici, ko
jo bo Ema izpolnila na zeleni na¢in?

(A) 18 (B) 20 (C) 21 (D) 22
(E) Nemogoce je dolociti.

15. Pod vsako packo se skriva natanko 1 izmed stevil % —
1, 2, 3, 4 ali 5, tako da sta oba rac¢una pravilna. 7 \* — g
Katero stevilo se skriva pod packo z zvezdico? \§ / =

(A)1  (B)2 ()3 (D)4 (E)5

16. Ana je 7z zicami povezala nekaj luci (glej sliko). Ce prizge katero-
koli lug¢, se prizgejo tudi vse luci, ki so s to lu¢jo neposredno povezane.
Na zacetku so vse luc¢i ugasnjene. Najmanj koliko luéi mora prizgati
Ana, da bodo prizgane vse luéi?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6
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NALOGE, VREDNE 5 TOCK

17. V ponedeljek je Tjasa naredila sebek in ga poslala 5 osebam. Vsak, ki je prejel Tjasino
sliko, jo je naslednji dan poslal 2 osebama, ki slike Se nista imeli. Kateri dan v tednu je Stevilo
prejemnikov Tjasine slike preseglo stevilo 1007

(A) v sredo (B) v cetrtek (C) v petek (D) v soboto (E) v nedeljo

18. Mejne ploskve Gajine kocke so pobarvane belo, sivo ali érno, tako da sta vsaki 2 nasprotni
ploskvi razliénih barv. Na kateri sliki ne more biti mreza Gajine kocke?

I:ga [
(4) (B) (©) (D) (E)

19. Janez je napisal pravilen racun s stevkami A, B, C' in D (glej sliko).
Katero stevko predstavlja B?

_|_
(A)0 (B) 2 (C) 4 (D) 5 (E) 6 b

OlQ

B C
B A
D D

20. Lev se je skril v 1 izmed 3 sob. Na vratih 1. sobe piSe: “Leva ni tukaj.” Na vratih 2. sobe
piSe: “Lev je tukaj.” Na vratih 3. sobe piSe: “2 4+ 3 =5.” Samo 1 izmed napisanih trditev je
resnicna. V kateri sobi je lev?

(A) V 1. sobi. (B) V 2. sobi. (C) V 3. sobi.

(D) Lahko je v katerikoli sobi. (E) Lahko je v 1. ali v 2. sobi.
21. Masa je izmed stevil 1, 2, 3, 4, 5, 6 in 7 izbrala 3 razli¢na stevila, tako da je bila njihova

vsota 8, Sasa pa je iz istega nabora stevil izbrala 3 razli¢na stevila, tako da je bila njihova vsota
7. Koliko stevil, ki jih je izbrala Masa, je izbrala tudi Sasa?

(A)0 (B) 1 (C)2 (D)3
(E) Nemogoce je dolociti.
22. Crke A, B in C predstavljajo 3 razlicne stevke. Miha je napisal najvecje 6-mestno stevilo,

ki ga je lahko napisal s 3 stevkami A, 2 stevkama B in 1 stevko C. Katero Stevilo ne more biti
Stevilo, ki ga je napisal Miha?

(A) AAABBC  (B) CAAABB (C) BBAAAC (D) AAABCB (E)AAACBB

23. Peter je po Sirini razrezal 8 cm Sirok trak na 9 kosov, vsi kosi so pra-
vokotniki, 1 kos je kvadrat. Peter je kose, tako da se niso prekrivali, zlozil
v pravokotnik (glej sliko). Koliko centimetrov je bil dolg trak, preden ga je
Peter razrezal?

(A) 150 (B) 168 (C) 196 (D) 200 (E) 232

24. Melita zZeli napisati stevili 0 ali 1 v vsako polje preglednice velikosti
5 x 5 (glej sliko), tako da bo vsak kvadrat velikosti 2 x 2 vseboval natanko
3 enaka stevila. Koliko je lahko najvecja mozna vsota vseh stevil v Melitini
preglednici?

(A) 18 (B) 19 (C) 20 (D) 21 (E) 22




